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HÍREK. 
Bartók Bélának 

Erdély erdői zugnak. 
Ezüst és aranyerdők. 
Fölöttük barna felhők. 
Hárfát Nemezének 
A dalaidban f 

Tiszai tájak sirnak, 
Panasza jegenyéknek. 
Halottas, őszi rétek, 
Zugó fekete nyárfák. 
Magányosak és árvák, 
A muzsikádban. 

És fölérez és fölzeng 
Az áhítatos, ős, szent, 
Az ázsiai mély, nagy, 
Szilaj bus, büszke méla, 
Pogány és boldog lélek, 
- A régi, régi Éden -
A zenédben I 

JUHÁSZ OYULA 

— Zadraveoa püspök Saegeden. 
Zadravecz István tábori püspök az 
Oltárcoyesülelben tartandó előadá-
sára ma este Szegedre érkezik. 

— A aaerb határkilfaaitás. Dr. 
Aigner Károly főispán a szerb ha-
tárkiigazitással kapcsolatban kérdé-
sünkre kijelentette, hogy a határ-
kiigazitó bizottság székhelyét, amely 
eddig Varasd volt, a közeljövöben 
Bajára, Szabadkára, vagy Szegedre 
helyezik át, hogy a Dráva, Duna és 
Tisza közötti batárkiigazitást lefoly 
lathassák. 

— Beteg a főkapitány. Mint 
részvéttel értesülünk, dr. Bottka Sán-
dor főkapitány könnyű folyásúnak 
Ígérkező influenzája tüdőgyulladásba 
ment át. Itt emliijük meg, hogy dr. 
Borbola Jei.ő tanácsost, a bűnügyi 
osztály vezetőjét is ágyba döntötte 
az influenza ugy, bogy a rendőrség 
vezetését Thlry Lajos kapitány vette át. 

— A Saont Imre Kér ttsatlkara. 
Az egyetemi S/ent Imre-Kör véd-
nökeiül Olattfelder Oyula csanádi 
püspököt, Várhelyi József prelátust, 
dr. Aigner Károly főispánt és dr. 
Somogyi Szilveszter polgármestert 
kérték fel az egyetemi diákok. A 
Kör egyházi elnöke dr. Erdélyi 
László egyetemi tanár, világi el-
nöke dr. Tóth Imre ügyvéd lett. 

— Gőrögkatollkns leányegjhás 
laogedon. A görögkatolikus egyház 
püspöke értesítette a város ható-
ságát, hogy szegedi leányegyházának 
hitközsége megalakult. A püspök 
kéri a város hatóságának támogatásat 

— Bljogjaés. Dr. Márton József 
ügyvéd leányát, Fatimét eljegyezte 
dr. Zehery István, az egyetem szem-
klinikájának orvosa. 

— Tovább folyik a Uarongyoi-
akolé. A főispán nagy lelkesedéssel 
folytatja tovább a kisror.gyosok ér-
dekében megindított gyűjtését, ami-
nek ragyogó tanújele az, hogy a hét 
folyamán egy dorozsmai asztaltár-
saság összejövetelén maga dr. Aigr 
ner Károly gyűjtött hatszáz koronát 
az emberbaráti célra. A főispán most 
a sajtó utján arra kéri Szeged tár-
sadalmát, hogy bálák, vigalmak és 
házimulatságok alkalmával vegye 
elő valaki a kalapját és szedjen 
össze benne néhány száz koronát a 
téli nyomorúsággal sújtott gyerme-
kek részére. 

— AfUábéromolés. A töldhaszon-
bérek emelése tárgyában a város 
tanácsa ma dűelőtt általános jellegű 
megbeszélést tartott, amelyen dr. 
Somogyi Szilveszter polgármester 
elhatározta, hogy bizottságot küld 
ki részletes javaslattétel végett 

Szegedin is dpanamáztáh az e l l á t a t M lisztjét 
Négy szenaáolés örlsetbevétel tértént a mai nap folyamin - ülabb 

letartóztatások ls várbatik ' J 

SZEGED, január 28. 
(Saját tudósítónktól.) 

Néhány nappal ezelőtt beszámol-
tunk a sütőipari szakosztály gyülé 
séről, amelyen attól volt szó, hogy 
a szegedi ellátatlanok lisztjével 
ugyanolyan panamázás folyik, mint 
amilyent a budapesti rendőrség le-
leplezett. A gyűlés résztvevői igazuk 
bizonyítására a szakosztály elnök 
sége utján a rendőrségen feljelentés 
formájában is megismételték a gyű-
lésen elhangzott vádakat. 

A feljelentést a rendőrségen a 
nyomozás megejtése végett dr. Wé 
ber Árpád fogalmazó kapta kézhez, 
aki azután a Powtós-detektivcso-
porttal karöltve nyomban hozzá is 
látott annak a megállapításához, 
hogy a sütőiparosok vádjai igazak e? 
A nyomozás, amely mindezideig a 
legnagyobb titokban történt, ma reg-
gelre váratlan fordulatot vett. A 
szegcdi lisztpanama nyomozói 
ugyanis az eddigi vizsgálódásuk 
alapján ma a kora reggeli órákban 

három szenzációsan érdekei őri-
zetbevételt foganatosítottak. 

A reggeli órizetbevételeket a dél-
előtt folyamán még egy ujabb őri-
zetbevétel követte. Az őrizetbe vett 
városszerte ismert egyének neveit 
a nyomozás érdekében egyelőre nem 
áll még módunkban közölni. Nem 
tehetjük ezt azért sem, mert az 
őrizetbe vett gyanúsítottak kihallga-
tása csak most folyik 4s előrelátha-
tólag a késő esti órákig el fog tar 
tani. A kihallgatások zárt ajtók mel 
lett történnek és mindezideig csak 
annyi szivárgott ki tartalmukból, 
hogy lisztpanama utján 

Szeged ellátatlan lakosságit 
érzékenyen megkárosították a 

bünügy szereplői 
Mint értesülünk, eddig két vagon 

elpanamázott lisztről van szó, azon-
ban, — mint a beavatottak tudni 
vélik, — sokkal több liszttel történt 
a lelkiismeretlen üzérkedés. A pa-
nama teljes kibogozásához még na-
gyon sok tanú kihallgatására van 
szükség és nem lehetetlen az sem, 
hogy a további nyomozás során 
még több ujabb letartóztatás, illetve 
őrizetbevétel történik. 

Mindezekre ráadásul még azt az 
értesülésünket is közölhetjük, hogy 
a panama fészkéhez közel álló helyen 
egyszerű 

kis! nyomosisssl akarták el-
tussolni a nagy érdekesség!! 
bünügy nyilvánosságra Jntását. 
Ez a könnyen érthető manőver 

azonban a rendőrség erélvén meg-
hiúsult. • 

A lisztpanama ügyében ma dél-
után egy órakor kérdést intéztünk 
Fodor Jenő közélelmezési tanács-
nokhoz, aki a következő választ 
adta: 

— A kormány rendben teljesiti 
a város részére előirt lisztkontin-
gens kiutalását, amelyből az ellá-
tatlanok hiánytalanul megkapják a 
havonkénti 6 kilogramos fejadagot 

Ezek szerint a. tanácsnok ur ma 
délután egy óráig csak annyit tu-
dott, hogy minden rendben megy és 
minden ellátatlan megkapja rende-
sen a neki'* járó te adagot Ugy 
hisszük, hogy a lisztpanama lelep-
lezése nagy meglepetést okoz majd 
neki. 

— Halálozások. Furagó László, az 
állami kotrások vezetője, akit város-
szerte .Laci bácsi" névvel tiszteltek, 
vérmérgezés következtében hirtelen 
meghalt. Az influenza-járványnak 
ujabb áldozata van. Ma reggel meg-
halt Biedl Irén úrnő, akiben dr. Biedl 
Samu, a szegedi zsidó hitközség 
elnöke, nővérét gyászolj*. 

— A vámmalmok ügye. Meg-
írtuk, bogy a kormány a vámmal-
moknak az ellenőrzés alól való fel-
szabadítását attól tette függővé, hogy 
január 15 éig leszállít ják-e az el-
vállalt gabonakontigens 80 száza-
lékát. Arról is megemlékeztünk, hogy 
a szegedi malmosok a kitűzött határ-
időig a kontigensnek. csak 69 és 
fél százalékát adták be a GOK ki-
rendeltségnél. Az igazság érdeké-
ben kötelességünknek tartjuk meg-
említeni, hogy a határidő lejárta 
után, tegnap délutánig nem 80, ha-
nem 90 százalékot szállítottak be a 
kivetett mennyiségből. Talán épen 
azért, hogy megcáfolják cikkünknek 
azt a részét, amelyben akadékos-
kodással vádoltuk őket 

— Katollkas bál. Békeidők han-
gulatára emlékeztető széleskörű ér-
deklődés előzi meg a Katolikus 
Bált, melyet a Katolikus Növédö 
Egyesület és a Katolikus Kör, az 
Egyetemi Szt. Imre Kör bevonásával 
február 1-én rendez. A bál védői, 
kik közt a város egyházi, katonai, 
Tilági előkelőségei szert pelnek, meg-
jelenésüket mind kilátásba helyezték. 
A Tisza-szálló fényesen kivilágított 
termében olyan táncos gárda fog 
egybegyűlni, amilyenre városunkban 
még kevés példa volt. A zenét am. 
kir. 9. gyalogezred és Vajda Jancsi 
közkedveit zenekarai szolgáltatják. 
Kezdete este 9 ónkor. Jegyek elő-

vételben a rendező egyesületeknél 
és a Szt. István Társulat könyvke-
reskedésében, este pedig a pénztár-
nál válthatók. 

— Terjed aa Influenzajárvány. 
Az influenza az utóbbi napokban 
is tovább folytatja aratását és igen 
sok embert döntöt ágyba. Mint a 
főorvosi hivataltól értesülünk, e 
héten 3 ember halt meg a járvány 
következtében% Az iskolák bezárása 
tehát nagyon is indokolt volt. 

— A Zsidó Nőegylet estélye. A 
Szegedi Zsidó Nőegylet igen fényes 
keretek között rendezi ma esti zárt-
körű estélyét a Tisza-szálloda ösz-
szes termeiben. Az estélyre a város 
társadalmának legelőkelőbb tagjai 
kaptak meghívót 

— Ismét megengedte a vasat a 
feladott árok kíséretét. Ismeretes, 
hogy az államvasút igazgatósága az 
elmúlt évben az áruk kiséret mellett 
való feladását az átköltözködés 
ingóságok és a kincstári dohány-
küldemények kivételével, megszün 
tette. Ebben a tekintetben ujabban 
az a változás történt, hogy a MÁV 
és a kezelése alatt álló helyi érdekű 
vasutak vonalán a nyitott kocsikon 
takaróponyvával való befedés nél-
kül feladott borküldemények, általá-
ban a zártvonatokon szállított bár-
minő küldemények, a hazai bányák 
és vasgyárak üzemi anyagai, élelmi-
szer és mhaszállitmányai és kocsi-
rakományokban feladott cukorkülde-
mények kíséretét az előirt szavatos-
sági nyilatkozat levonása mellett a 
MÁV igazgatósága ismét megengedi. 

— Egy méregkeverő Unité bün-
ügye. Kövér Sándor makói tanító 
bűnügyét, aki — mint ismeretes — 
két féleségét megmérgezte: jövö 
hónap elején tárgyalja a törvényszék 

La Fontaine matiné. Szokatlanul 
nagy érdeklődés előzi meg a La 
Fontaine Társaságnak Szegeden, 
február 19-én tartandó magas szín-
vonalú matinéját. Ez a fiatal, agi-
lis irodalmi táraság, melynek a 
fővárosban már megállapodott hír-
neve van, akkor mutatkozik be vá-
rosunk közönségének irodalmi ínyen-
cek legkényesebb igényeit is kielégítő 
változatos műsor keretében. La 
7ontaine válogatott meséit eredeti-
tjen és Vikár Béla mesteri fordí-
tásában kiváló művésznők fogják 
e'őadni, miközben a mesékhez ké-
szült gyönyörű illusztrációk vásznon 
vetitve jelennek meg. Ugyancsak 
művészi előadásban fogja élvezni 
a közönség Kiss József, Koszto-
lányi és Juhász Gyula egy-egy 
költeményét Lebourg mesteri francia 
fordításában. Ezenkívül Sebők Ilona, 
a népopera volt primadonnája fog 
néhány operaáriát énekelni Balla 
Zsuzsika pedig, külföldi turnéja 
előtt Sibelius zenéjére művészi tán-
cokat fog előadni. És amit elsősor-
ban kelleti volna kiemelni, dr. Csen-
geri János, a Magyar Tudományos 
Akadémia tagjának csodás Horatius-
fordításai fognik méltó interpretá-
lásban szerepelni. A műsort, mely a 
francia, finn és magyar irodalom 
legszebb termékeit fűzi csokorba, 
legközelebb közöljük. A La Fon-
taine Társaság február 19 iki sze-
gedi matinéjára Budapestről a Tár-
saság főtitkárán, Vikár Béla akadé-
miai tagon kivül dr. Gieswein Sándor 
társelnök, dr. Gönczy Elemér ügyész 
és még többen meg fognak je-
lenni. A budapesti törők kon-
zul, a fiatal Euisz Behidzs, aki jeles 
költő is, szintén a megjelentek közt 
lesz bájos fiatal nejével együtt, hogy 
itt bemutatásra kerülő magyartárgyu 
költeményét meghallgassa. Med-
veczky Mária szavalómüvésznö 
remek előadásában. Enisz Be-
hidzs bei a budapesti társa-
ságnak dédelgetett kedvence, tö-
kéletesen birja nyelvűnket és jelen-
leg Vikár Bélával együtt egy törők 
antológián dolgozik. Ebből való a 
Dunánál cimü pompás verse, melyet 
Szegeden hallani fogunk. 

- Kőstlsstvlselők figyelmébe. 
Mindazok a közszolgálati alkalma-
zottak, akik mérték utáni cipőre 
tartanak igényt, február 10-ig jelent-
kezzenek a Szegedi Bőripari Szövet-
kezetnél, Kossuth Lajos-sugárut 8. 
sz. alatt A cipőntalvány és arcké-
pes igazolvány a jelentkezésnél fel-
mutatandó. 

— Tüzlfaviltsig a tisztviselők-
nek. A város tanácsa mai zárt ülé-
sén elhatározta, hogy a tisztviselők 
januártól augusztusig illetékes fajá-
randóságát készpénzben fogja azon-
nal kifizetni. A két millión felüli 
összegből 800X00 korona a várost 
és 1,400.000 korona az államot 
terheli. 

— Poooklrtás. Dr. Bernolák Nán-
dor népjóléti miniszter körrendeletet 
adott ki a patkányirié irói a fenye-
gető pesiisveszedelem elhárítása 
miatt. A miniszter igen nagy súlyt 
helyez a patkányok rendszeres ki-
irtására és különösen a tengeri hagy-
mát (Bulbus scillae) ajánlja erre a 
célra, de erre külön patkánymérget 
is forgalomba hoznak. Rettenetes 
veszedelem fenyegeti tehát a patká-
nyokat és mi egyáltalán nem (árijuk 
humánus intézkedésnek a kormány 
részéről azt, hogy a zsidóüldözés 
után egy pocoküldözést léptessenek 
ismét életbe: Mit szóljon ebhez ak-
kor Kuna Pocok András? 

- Valódi imiragd éf i t f l rMvekér t 
o s s k t s n t f y a f c t r t legtökkat ru«t 
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